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В лесу нет одинаковых грибов, и листья на деревьях отличаются друг от друга, и у кузнечиков разные «голоса», и, конечно же, нет одинаковых детей и взрослых. Всё уникально и неповторимо на фоне общей похожести и взаимосвязи.

Дошкольники отличаются не только ростом, носами, ушами, они абсолютно разные по характеру, темпераменту, эмоциональности, способам поведения, психической готовности к обучению.

А чем чревато непонимание родителями того, что каждый ребёнок имеет неповторимые особенности ? Стереотипностью в отношениях к нему, желанием «подравнять», «усреднить», сделать «не хуже других», чтобы не краснеть перед людьми. 

Нет идеальных родителей, но точно так же не может быть     идеальных детей!

Зачастую родители отбирают у ребёнка «право на особенности» и наказывают его своими чувствами. Переставая понимать и принимать себя таким, какой есть, ребёнок вынужден искать механизмы психологической защиты в виде агрессивности, душевной замкнутости и нередко, чтобы хоть как-то обратить на себя внимание близких, совершают некрасивые поступки (воруют, дерутся, делают назло).

Наказания, а хуже того, равнодушие создают вокруг ребёнка атмосферу злости и пустоты, а это – путь к формированию деформированной души.

Поэтому, загоняя ребёнка в угол в виде наказания, подумайте, что он там чувствует и переживает – безысходность, одиночество, ущербность, желание отомстить. Быть «загнанным в угол» – жуткое состояние, вызывающее ощущение отловленного зверя. Каждый раз, попадая в это «заветное» для некоторых родителей место, ребёнок теряет часть себя, своей уверенности и свободы, не видит выхода, пускает в свою душу одиночество и отверженность, подавленность и вину. Согласитесь, не совсем приятные эмоции для формирования самодостаточной личности.

Наказывать ребёнка надо, но не за то, что он вот такой есть, а за поступок, который он совершил. Вот малыш вышел гулять, нарядный, чистый, и очень ему захотелось проверить , глубока ли лужа. Затонув по колено в воде, он с восторгом кричит маме: «Осторожно, не промочи ноги!» «Неряха, свин, гад, что же ты делаешь!» – награждает его «ласковыми»  эпитетами и пресекает познавательный интерес и благие намерения сына аккуратная мать. Ребёнок получает солидную порцию унижения на глазах окружающих, получив приличное количество тумаков, а, главное, он пропускает в душу установку: «Я плохой!» – раз, «Я – плохой» - два, «Я – плохой!» – три, и в результате – он действительно плохой.
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А не лучше ли было спокойно вывести ребёнка из лужи, дома налить таз с водой и порошком и предложить выстирать одежду: « Давай договаримся так: каждый раз, когда ты сделаешь не совсем хорошее, ты будешь сам исправлять свои ошибки».

Будьте осторожны и с излишней похвалой: формирование завышенной самооценки – начало трагедии посредственности.  Хвалите ребёнка только за то, что достигнуто собственными его усилиями. Мотивируя на успех, вы поможете развитию сильной, уверенной в себе личности.

Помните, что дети очень внушаемы, и, оценивая, мы формируем важное психологическое качество, - самооценку, которая во многом определяет развитие личности, поведение и жизненный сценарий ребёнка: будет  ли он добрым и отзывчивым, займёт положение лидера, ведомого или, не дай бог, изгоя в группе сверстников, достигнет ли успехов в учёбе.

Милые родители, гордитесь, что ваш ребёнок не похож на других, и старайтесь как можно меньше допускать «издержек» в процессе развития и воспитания его личности. Оноре де Бальзак так определил гения: «Он похож на всех, а на него – никто!».

Приглядитесь повнимательней, а не про вашего ли ребёнка эти слова!?! 
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